

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**54698** *Anuncio de corrección de errores de la División Económica y Técnica. Objeto: Interpretación de declaraciones orales, traducciones escritas, en lenguas distintas del castellano y lenguaje de signos tanto de forma directa como inversa, en el marco de actuaciones policiales. Expediente 014/18/CO/05.*

Habiéndose publicado de nuevo el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, una vez corregido error material en el apartado 1.4 del Anexo 4 (Criterios Objetivos de Adjudicación), se abre nuevo plazo de presentación de ofertas, por lo que en el anuncio publicado en el BOE n.º 272 de fecha 10 de noviembre de 2018, se hacen las siguientes correcciones:

En el apartado 19) Plazo para la recepción de ofertas, donde dice "30 de noviembre de 2018", debe decir "14 de diciembre de 2018".

En el apartado 21.2.1) Apertura sobre oferta económica: donde dice "13 de diciembre de 2018" debe decir "27 de diciembre de 2018".

Madrid, 13 de noviembre de 2018.- El Jefe de la División Económica y Técnica, Esteban Gándara Trueba.

ID: A180068017-1